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Vlies-Auflage

Unsere Vlies-Auflagen eignen sich im Besonderen zum Schützen Ihrer Behandlungstische oder Massageliegen. Die Auflagen aus hochwertigem, hygienischem Vlies, schützen den Bezug Ihres Arbeitsgerätes vor Schmutz und Schweiß. Gerade in Stoßzeiten oder in Praxen mit hohem Patientenaufgebot kann so jedem Patienten im Nu eine neue, saubere Unterlage präsentiert werden. Das ständige Desinfizieren kann damit reduziert werden. Die Auflagen sind sehr reißfest, trotz dem aber ausgesprochen weich und geschmeidig. Die praktische Vlies-Auflage kann mehrmals gewaschen werden und ist damit eine kostengünstige Alternative zu den Überzügen aus Stoff.

Die Vlies- Auflagen gibt es als:

· Vlies-Auflage auf der Rolle

· Vlies-Auflage als Zuschnitt

Vlies-Auflage auf der Rolle

Vlies-Auflagen auf der Rolle führen wir in den
Grammaturen 20g, 30g, 40g, 60g, 80g
In den Breiten 50cm, 60cm, 65cm, 70cm, 80cm 
Und in den Längen 100 Meter , 250 Meter , 500 Meter 

Das hygienische, hochwertige Vlies kann einfach in der gewünschten Länge abgeschnitten werden. Hierfür gibt es geeignete Rollenhalter.

Vlies-Auflage als Zuschnitt

Natürlich liefern wir Ihnen die Vlies-Auflagen auch schon in der von Ihnen gewünschten Abmessung, fertig geschnitten und einzeln gefaltet. Wie alle unsere Vliesprodukte sind auch diese Zuschnitte in verschiedenen Grammaturen erhältlich.
Die Grammaturen sind 20g, 30g, 40g, 60g und 80g.

Standartfarbe unserer Vliesprodukte ist ein reines Weiß, auf Nachfrage kann das Vlies auch individuell eingefärbt werden. 

Haben sie Fragen bezüglich unserer Vlies-Auflagen oder anderen Vliesprodukten aus unserem Haus, nehmen Sie bitte Kontakt mit uns auf! 

